

Verlag bijeenkomst MR

Datum: 19 september 2017

Plaats: Obs 't Jok

Aanwezig: OJ (R) OJ (R) PJ (R) PJ (H) PJ(LD)

Afwezig: OJ (B)

| | | |
|---|---------------------|--|
| 1 | Onderwerp: | Opening en mededelingen |
| | Korte omschrijving: | OJ (R) heet ons welkom en zit zijn eerste vergadering voor. Dirk Jan van Schie tipte ons voor de MR Cursus. Directie meldt dat deze op 15 november is, hierover komt nog een mail. 14 november 'ondersteuningsplanraad' dit is een soort MR orgaan in passend onderwijs. Nieuws van hieruit gaat nu via het MT. |
| | Actie | |
| 2 | Onderwerp: | Verlag 27-06-2017 |
| | Korte omschrijving: | Website app is nog in ontwikkeling. Binnenkort scholing voor het team over de nieuwe site. |
| | Actie | |
| 3 | Onderwerp: | Taakaanpassing personeel |
| | Korte omschrijving: | Geen wijzigingen na vorig jaar. |
| | Actie | |
| 4 | Onderwerp: | MR reglement en statuut |
| | Korte omschrijving: | Geen wijzigingen, er moeten enkel namen worden aangepast in het document. |
| | Actie | Namen wijzigen. |
| 5 | Onderwerp: | Actualiseren MR werkplan en evaluatie |
| | Korte omschrijving: | PJ(R) gaat het document actualiseren, volgende vergadering stellen we deze vast. |
| | Actie | Actualiseren MR werkplan |
| 6 | Onderwerp: | Evaluatie MR afgelopen jaar. |
| | Korte omschrijving: | Evaluatie afgelopen jaar: Inbreng MR- afgelopen jaar goede zaken gedaan, kritische inbreng. Soms was dit pittig, maar de basis is altijd vertrouwen geweest. Actief meegedacht en zorgen zijn geuit. PJ (R) noemt dat de MR in het begin vooral om protocollen ging, fijn dat het nu om het wezenlijke gaat. De ouderleden van de MR hebben afgelopen jaar hun betrokkenheid weer getoond. |
| | Actie | |
| 7 | Onderwerp: | Schoolplan aanpassing, schooljaarplan en schoolgids |
| | Korte omschrijving: | Blz. 10 2.1.2 → aan de adviestafel. PJ® heeft de schoolgids al kritisch bekeken met directie. OJ (R)) leest hem nog. |

| | | |
|-----------|---------------------|--|
| | Actie | - |
| 8 | Onderwerp: | Jaarkalender en vergader rooster team |
| | Korte omschrijving: | Leuk de jaarkalender! |
| | Actie | |
| 9 | Onderwerp: | Nieuws OR/ Team/ GMR |
| | Korte omschrijving: | OR is bezig met het organiseren van op Riid. Team heeft 1 september een leuke studiedag gehad over kernconcepten. GMR, nog niet samen geweest. Zij komen 20 oktober bij elkaar. Donderdag 21 september komt het definitieve plan voor de staking. |
| | Actie | |
| 10 | Onderwerp: | Vaste punten; communicatie en Next Level |
| | Korte omschrijving: | Communicatie: ervoor zorgen dat we de MR vergadering niet uitstellen. Geen verdere geluiden. |
| | Actie | |
| 11 | Onderwerp: | Rondvraag |
| | Korte omschrijving: | |
| | Actie | |
| 12 | Onderwerp: | Volgende vergadering |
| | Korte omschrijving: | Donderdag 9 november. |
| | Actie | |